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Σύνοψη 

Το παραδοτέο D1.1 “Project Website” παρουσιάζει μια σύντομη περιγραφή της ιστοσελίδας του 

TwinCity και των βασικών της λειτουργιών και περιεχομένων. Απορρέει από το WP1 – “Project 

Coordination, Management & Dissemination”. 

 

Όλες οι δραστηριότητες που σχετίζονται με την επικοινωνία και τη διάδοση των αποτελεσμάτων και 

των εργασιών του έργου “TwinCity”, γίνονται μέσω του διαδικτύου από ειδική ιστοσελίδα  που 

αναπτύχθηκε και είναι αφιερωμένη στο έργο. Στην ιστοσελίδα αυτή συμπεριλαμβάνονται οι στόχοι 

του έργου, οι ενότητες εργασίας του, τα αποτελέσματα που προέκυψαν μαζί με όλα τα δημόσια 

έγγραφά του (παραδοτέα, παρουσιάσεις, επιστημονικές δημοσιεύσεις κ.λπ.), καθώς και πληροφορίες 

για τους συντελεστές του. 

 

Το παρόν παραδοτέο αντικατοπτρίζει την τρέχουσα κατάσταση της ιστοσελίδας και το 

προγραμματισμένο περιεχόμενο που θα αναπτυχθεί κατά τη διάρκεια της εξέλιξης του έργου. 

Τροποποιήσεις και βελτιώσεις θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του έργου για να 

αντιμετωπιστούν επιπλέον ανάγκες που θα εντοπιστούν αργότερα. Η ιστοσελίδα θα συντηρείται και 

θα ενημερώνεται τακτικά κατά τη διάρκεια της διάρκειας ζωής του έργου καθώς και μετά το πέρας 

των εργασιών του, ώστε να παρέχει σε όλους τους ενδιαφερόμενους πληροφορίες σχετικά με τα 

αποτελέσματα του έργου και στοιχεία επικοινωνίας με τους συντελεστές του. 
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1 Εισαγωγή 

1.1 Σκοπός του παραδοτέου  

Το παραδοτέο 1.1 του TwinCity με τίτλο "Project Website", παρουσιάζει την πρώτη έκδοση της 

ιστοσελίδας του έργου που αναπτύχθηκε με σκοπό να βελτιώσει την ορατότητα και την 

προσβασιμότητα των αποτελεσμάτων του έργου και να προωθήσει γενικά την εκμετάλλευση των 

ευρημάτων του στους ενδιαφερόμενους φορείς. 

 

Η ιστοσελίδα του έργου δημιουργήθηκε για να επιτρέψει στο έργο TwinCity να επικοινωνήσει τους 

στόχους του, τα βασικά στοιχεία και χαρακτηριστικά του, καθώς και τα αποτελέσματά του, στους 

εταίρους του TwinCity καθώς και στο ευρύτερο κοινό. Με το τρόπο αυτό οι ενδιαφερόμενοι θα 

παραμένουν ενημερωμένοι για το σύνολο των εργασιών που αφορούν το TwinCity κατά τη διάρκεια 

αλλά και μετά τη λήξη του προγράμματος.  

1.2 Στοχευόμενο κοινό  

Το στοχευόμενο κοινό του παρόντος εγγράφου είναι οι εταίροι του TwinCity και το ευρύτερο κοινό. 

Αυτή η αναφορά παρουσιάζει όλα τα εργαλεία που θα χρησιμοποιηθούν για τη διευκόλυνση και την 

παρακολούθηση των προσπαθειών του έργου και για την ευαισθητοποίηση σχετικά με τα ευρήματά 

του και τις καινοτομίες του, μεταξύ των ενδιαφερομένων φορέων και των τελικών χρηστών. 
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2 Ιστοσελίδα TwinCity 

2.1 Όνομα τομέα  

To URL που επιλέχθηκε για την ιστοσελίδα του προγράμματος είναι το: “twincity.ntua.gr”. Το URL θα 

εμφανίζεται σε κάθε σημείο επικοινωνίας και διάδοσης του προγράμματος ως το βασικό στοιχείο της 

διαδικτυακής του παρουσίας. Η ιστοσελίδα μπορεί εύκολα να βρεθεί από γνωστές μηχανές 

αναζήτησης ώστε να μπορεί ο καθένας να την επισκεφθεί. 

2.2 Φιλοξενία ιστοσελίδας και συντήρηση. 

Η ιστοσελίδα θα φιλοξενείται επ’ αόριστο από το κέντρο δικτύου του Εθνικού Μετσοβίου 

Πολυτεχνείου (ΕΜΠ) που θα φροντίσει να παραμένει το site διαθέσιμο και προσβάσιμο. Σε 

περίπτωση τεχνικού προβλήματος οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επικοινωνήσουν με την 

υπεύθυνη επί του θέματος κυρία Ειρήνη Βουρλάκου (evourlakou@mail.ntua.gr) ώστε να επιληφθεί 

του ζητήματος. 

2.3 Σύστημα διαχείρισης περιεχομένων ιστοσελίδας 

Ο στόχος της ιστοσελίδας του έργου TwinCity είναι να παρέχει γενικές πληροφορίες και νέα σχετικά 

με το έργο, ενώ θα λειτουργήσει επίσης ως αποθετήριο για τα δημόσια αποτελέσματά του, 

χρησιμοποιώντας μια πλατφόρμα δημοσίευσης στον ιστό ανοικτού κώδικα. Προς αυτή την 

κατεύθυνση, επιλέξαμε συνειδητά να το σχεδιάσουμε με τη χρήση ανοιχτών τεχνολογιών CSS και PHP, 

οι οποίες είναι οι δημοφιλέστερες για την ανάπτυξη Συστημάτων Διαχείρισης Περιεχομένου (CMS). 

 

Η δομή αυτή επιλέχθηκε επειδή αναβαθμίζεται διαρκώς από το Κέντρο Δικτύου ΕΜΠ και 

υποστηρίζεται από μεγάλη κοινότητα, παρέχοντας έτσι επιπλέον διασφάλιση για την ασφάλεια και 

τη λειτουργία της ιστοσελίδας. Επιπλέον, επιτρέπει τη χρήση διαφόρων πρόσθετων και λειτουργιών, 

όπως η εύκολη πολυχρηστική δημοσίευση, η απρόσκοπτη διασύνδεση με περιεχόμενο στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης από πολλαπλές πηγές, η εύκολη επεξεργασία της εισόδου του χρήστη και όλου 

του περιεχομένου της ιστοσελίδας. 

2.4 Ασφάλεια 

Για την ιστοσελίδα του προγράμματος έχει χρησιμοποιηθεί το πρωτόκολλο HTTP. To HTTP είναι το 

πρωτόκολλο μέσω του οποίου αποστέλλονται δεδομένα μεταξύ του προγράμματος περιήγησης του 

χρήστη και της ιστοσελίδας στην οποία είναι συνδεδεμένος ο χρήστης. Δεν απαιτείται το HTTPS 

καθότι η ιστοσελίδα δεν περιλαμβάνει τη συλλογή στοιχείων από το χρήστη (πχ. όνομα και 

συνθηματικό ή προσωπικά στοιχεία), οπότε είναι εξ ορισμού ασφαλής. 
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3 Παρουσίαση της ιστοσελίδας του TwinCity 

Η ιστοσελίδα διαρθρώνεται με τέτοιο τρόπο ώστε οι ενδιαφερόμενοι να έχουν πρόσβαση σε ένα 

σύνολο πληροφοριών μέσω συνδέσμων πρόσβασης σε διαφορετικές σελίδες που παραπέμπουν σε 

ενότητες με διαφορετικά στοιχεία του έργου. Το χρωματικό μοτίβο ακολουθεί το βασικό χρωματικό 

μοτίβο του λογότυπου του TwinCity και άλλων στοιχείων διάδοσης του συνολικού έργου. Στην 

κορυφή κάθε σελίδας υπάρχει το λογότυπο του TwinCity και του ΕΛΙΔΕΚ. Στη παρούσα έκδοση της 

ιστοσελίδας περιλαμβάνονται οι παρακάτω σελίδες: 

• Home 

• WPs 

• Partners 

• Deliverables 

• Workshop 

• Contacts 

3.1 Home page 

Στην αρχική σελίδα παρουσιάζεται ο τίτλος του προγράμματος  καθώς και μία σύντομη περίληψη για 

τη θεματική του, ενώ είναι διακριτά τα λογότυπα του TwinCity και ΕΛΙΔΕΚ. Ο χρήστης μπορεί εύκολα 

να περιηγηθεί στα περιεχόμενα της ιστοσελίδας μέσω της γραμμής συνδέσμων στο πάνω μέρος της 

αρχικής σελίδας σε ένα αρκετά απλό στη χρήση περιβάλλον. 

 

 
Σχήμα 1: Κεντρική ιστοσελίδα 
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3.2 WPs dropdown 

Τοποθετώντας το κέρσορα στο σύνδεσμο WPs ένα αναδιπλούμενο μενού εμφανίζεται με όλες τις 

ενότητες εργασίας (Work-Packages) του TwinCity. Επιλέγοντας μία από τις επιλογές αυτές ο χρήστης 

μπορεί περιηγηθεί στα περιεχόμενα της κάθε ενότητας διαβάζοντας για το αντικείμενό της καθώς και 

μια σύντομη περιγραφή για την κάθε ενότητα που αυτή περιλαμβάνει.  

 

 

 
Σχήμα 2: Αναδιπλούμενο μενού με WPs 

 

 

Στις εικόνες που ακολουθούν  παρουσιάζονται όλες οι σελίδες που είναι διαθέσιμες στο χρήστη της 

ιστοσελίδας δηλαδή οι επιλογές WP1 έως WP7.  
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Σχήμα 3: WP1 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 4: WP2 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 5: WP3 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 6: WP4 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 7: WP5 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 8: WP6 περιγραφή ενότητας εργασίας 
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Σχήμα 9: WP7 περιγραφή ενότητας εργασίας 

 

3.3 Partners 

Χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο “Partners”, εμφανίζονται οι συντελεστές του TwinCity, ενώ 

συμπεριλαμβάνονται σύνδεσμοι για πρόσβαση στις ιστοσελίδες τους. Συντονιστικό ρόλο στο 

πρόγραμμα έχουν τα μέλη του ΕΜΠ, ενώ συμμετέχουν στο πρόγραμμα ερευνητές από Finish 

Meteorological Institute (FMI), Resilience Guard (RG) και από τη εταιρία RED Risk Engineering and 

Development S.p.A. (RED). 
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Σχήμα 10: Σελίδα εταίρων TwinCity 

 

 

3.4 Deliverables 

Στο σύνδεσμο “Deliverables” οι χρήστες μπορούν να δουν αναλυτική λίστα με όλα τα παραδοτέα του 

TwinCity, έχοντας μάλιστα πρόσβαση σε όσα έγγραφα είναι χαρακτηρισμένα ως δημόσια (PU). Τα 

έγγραφα είναι σε μορφή pdf.  
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Σχήμα 11: Λίστα παραδοτέων 

3.5 Workshop 

Στο σύνδεσμο “Workshop” οι χρήστες έχουν πρόσβαση σε πληροφορίες για τις διεργασίες του 

εργαστηρίου που διοργανώθηκε στην Ύδρα τον Ιούνιο του 2023 στο πλαίσιο του TwinCity.  Δίνεται 

επίσης πρόσβαση στους χρήστες στις παρουσιάσεις που πραγματοποιήθηκαν στην εκδήλωση, μέσω 

συνδέσμων που υπάρχουν στο πεδίο όπου παρουσιάζεται το αναλυτικό πρόγραμμα των διαλέξεων.  
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Σχήμα 12: Πληροφορίες εργαστηρίου Ύδρας 
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Σχήμα 13: Παρουσίαση εργαστηρίου Ύδρας – Πρόγραμμα και παρουσιάσεις 

 

 

3.6 Contact 

Χρησιμοποιώντας το σύνδεσμο “Contact” οι επισκέπτες της σελίδας μπορούν να βρουν πληροφορίες 

επικοινωνίας με τους διαχειριστές της ιστοσελίδας (μέσω email). 
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Σχήμα 14: Πληροφορίες επικοινωνίας 
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4 Συμπεράσματα 

Το παραδοτέο D1.1 με ονομασία “Project Website” παρουσίασε την ιστοσελίδα του προγράμματος 

του TwinCity με όλες τις επιμέρους σελίδες που μπορεί να επισκεφθεί ο χρήστης, αναδεικνύοντας τη 

προσβασιμότητα που υπάρχει για όλα τα ελεύθερα προϊόντα και αποτελέσματα του προγράμματος. 

Μάλιστα η ιστοσελίδα εκτός από την αναλυτική παρουσίαση των εργασιών του προγράμματος, 

περιλαμβάνει και όλα τα παραδοτέα με δημόσιο χαρακτήρα, καθώς και όλες τις παρουσιάσεις του 

workshop που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του TwinCity, δίνοντας πρόσβαση σε ένα σημαντικό 

εύρος εργασιών που πραγματοποιήθηκαν στα πλαίσια του προγράμματος.  

 

Η διαχείριση της ιστοσελίδας θα πραγματοποιείται από την ομάδα του Εθνικού Μετσοβίου 

Πολυτεχνείου (ΕΜΠ), η οποία θα φροντίζει για τη συντήρηση και τυχόν ενημέρωση την ιστοσελίδας 

κρατώντας τους χρήστες ενήμερους για τη πορεία του TwinCity καθώς και για τα τελικά του 

συμπεράσματα και αποτελέσματα.  

 


